

『症状緩和のための できる！使える！皮下投与』（1版1刷） 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。
当該書籍について以下の誤りがございました。深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。

■161頁 2%モルヒネ

【誤】 0.05～0.8mL/時
(24～258mg/日)

【正】 0.05～0.8mL/時
(24～384mg/日)

■166頁 オピオイド換算表 注釈最終行

【誤】 *1%ナルベイン®8倍希釈 ナルベイン®1% (20) 1A+生理食塩水7mL

【正】 *1%ナルベイン®8倍希釈 ナルベイン®1% (20) 0.5A+生理食塩水7mL

2020年10月現在